

威海市民节后扎堆体检

市立二院查体科一天要接待200多人

本报威海10月21日讯(记者 吕修全) 21日,记者在市立二院查体科了解到,医院近期出现了体检扎堆的现象,各企事业单位纷纷安排职工检查身体,市立二院在国庆节后平均每天需要为200名市民做身体检查,截至今日,共为2200多人体检。

市立二院查体科护士庞女士告诉记者,今天就有200多人前来体检,“早上7点开门时就一下拥进来四五十人。”护士们一直忙活到12点多才基本完成今天的体检工作。据了解,市立二院查体科每年的10月份到12月份是查体的高峰期,每天都需要体检200多人,秋季成

为各企事业单位扎堆查体的季节。

随后记者走访了市立医院体检中心和中国人民解放军404医院健康体检中心,了解的情况和市立二院基本类似,近期医院都存在着扎堆体检的问题。市立医院体检中心曲主任告诉记者,现在每天体检的人

都很多,体检预约都排到了春节期期间。404医院每天需要为100多位市民安排体检,体检预约也排到了12月份中旬。

据中国人民解放军404医院王院长介绍,各企事业单位安排体检一般都是常规的体检项目,包括一般体格检查、血常规、血糖、血脂、血流变、肾功能、肝功

能、乙肝五项、胸透、心电图、B超等项目。体检的高峰期一般和各企事业单位的安排有关,有的单位在春季安排职工体检,大多数单位安排在秋季,所以产生体检在秋季扎堆的现象。有些节日前后也是体检的高峰期,如“三八”妇女节、“五一”期间等。

香港成威海主要外资来源地

本报威海10月21日讯(记者 朱锦绣 通讯员 李洪伟 任龙海) 2010年1月至9月,威海累计批准外资项目达106个,其中香港是主要外资来源地,占威海市外资总额的43.2%。

近日,威海市商务局公布2010年1月至9月外贸业务情况,其中香港成威海主要外资来源,香港到账外资占全市总额的43.2%。韩国外资在2009年占威海市外资总额约40%,排名第一,如今“滑到”第二名,到账外资占全市总额的29.8%。

欧洲、美洲到账外资分别占威海市到账外资的10.6%和16.4%。

合同外资主要来自亚洲,项目个数占88%,到账外资占81.5%。威海累计批准外资项目106个,同比增长47.2%,合同外资4.79亿美元,同比增长31.2%。实际到账外资3.65亿美元,同比下降18.9%。

另悉,威海共批准32个总投资1000万美元以上的外资项目,比同期增加4个,合同外资4亿美元,比同期增加0.8亿美元,占全市合同外资的83.5%。

甘跑龙套甘当配角 乳山崛起一座汽配城

本报威海10月21日讯(记者 刘洁 通讯员 胡达伟) 21日,在乳山双连公司新搬迁的厂区里,工人们正在生产新上的特种陶瓷纤维材料刹车片。“自从5月份实施退城进园后,我们公司生产规模是原来的两倍,预计5年内销售收入可突破15亿元。”乳山双连有限公司负责人姜涛说。

机械汽车配件产业是乳山的传统产业,拥有40多年的历史,产业基础完善。然而,随着市场经济的深入完善,乳山市机械汽车配件产业中的部分中小企业逐步暴露出自身的弊端:规模不大、技术不强、市场占有率不高等等,陷入了小而全的困境。如何适应市场经济新

形势,在竞争中变被动为主动?乳山市确定实施配角经济战略,为行业龙头老大搞配套,走小而专、小而精、小而优的专业化之路,争当“小件巨人”,誓夺“单打冠军”。为此,乳山市制定了一系列规定:凡是自己规模上不去,能力上不去,技术上不去的,必须挂靠强大,当配角,干配件。同时,配套完善激励机制,凡中小企业挂靠行业老大的,在企业技改投入、资金贷款、争创品牌、破产重组等方面,予以政策倾斜、重点扶持,从而极大地激发了各中小企业的创新发展潜能。

截至目前,乳山市拥有103家规模以上汽车配件企业,占全市规模以上企业的24.3%,实现年增加值100多亿元。



秋深果变小

“这无花果怎么都这么小啊?”21日上午,在威东乔路旁的水果摊上,市民栾女士抱怨道。泊于镇无花果合作社负责人张明君介绍,现在上市的无花果可以说是最后一茬秋果,很少有大的果子。

本报记者 吕修全 摄

滨海景观公路支线开铺路面

目前路基工程已全部完工

本报威海10月21日讯(记者 周艳利 通讯员 蔡振华) 近日,威海市滨海旅游景观公路的重要支线长会口至宁津段,开始进行路面铺筑,将在11月10日前完成峨石山以西路段3.5公里的路面铺筑工作。

记者从荣成市公路局了解到,目前荣成南部地

区的车辆通往长会口方向,需向南绕行威石路和虎山大道,向北绕行上庄镇经石泽公路和户沙线到达虎山镇。2009年滨海公路长会口大桥建成通车后,过境交通量激增,石岛镇区和上庄镇区的交通压力迅速增加。为方便群众出行,荣成公路局自

2009年11月开始动工建设滨海旅游景观公路长会口至宁津段,线路全长16.6公里,经过一年的艰苦奋斗,目前路基小桥涵工程已全部完工,正在进行峨石山以西路段的路面铺筑工程。由于气温降低,为保证路面铺筑质量,将在11月10前完成3.5公里的

路面铺筑工作。

滨海旅游景观公路支线长会口至宁津段建成后,对于全面打通半岛东部滨海旅游景观公路,提高荣成市域路网整体承载功能和运行效率,加快沿线港口物流业、滨海旅游业、现代服务业发展和半岛蓝色经济区建设,都具有十分重要的作用。